

容祖兒公然向師兄傳情

男友要有「肉地」不需靚仔

香港文匯報訊(記者李思穎)容祖兒(Joey)合共16場的《My secret live》演唱會前晚是公開發售門票的首場演出,Joey在台上公開自己寫的初戀情信不敢將「愛」字宣諸於口,便以我「x」你表達愛意,又罕有說出擇偶條件是要有「肉地」不需靚仔,男友劉浩龍(師兄)正合乎她的條件,更笑言:「他不『x』我就算偷笑」,公然向師兄傳情!

前晚吸引眾多嘉賓前來捧場,有楊受成夫婦、謝霆鋒、蘇志威及大女蘇君菁等,開場時播出蔡卓妍的呼籲聲帶,舞台置成Joey的閨房,有貴妃椅和Joey最愛公仔,Joey說:「七年前已經構思開side track演唱會,有班傻豬豬(指粉絲)一直在等,所以今晚不要以為會聽到《我的驕傲》,會唱一些少聽到冷門歌,如果你們約同朋友來的不是我粉絲,可以出去買支酒飲,兩小時好快就過。」

Joey和歌迷有近距離接觸,她感性地大談擇偶條件:「世人無法明白我擇偶條件,連我自己都覺得特別,我完全唔睇外表,唔鍾意靚仔,唔好笑,唔鍾意靚仔都唔係鍾意醜樣,要Above Average啦,我鍾意有肉地、肉騰騰、滑啱啱。」

收藏初戀情書

鮮有談感情事的Joey,破例公開

寫給初戀男友的情書,最爆笑是年紀輕輕的她不敢提起「愛」字,全文以「x」代替「愛」字,她笑着說:「每個人都有初戀,當時好喜歡以書信來往,現在就絕密公開我13歲寫的初戀情信。」她讀出信內容:「93年3月16日,Dear 啲啲,你好嗎,我的字靚唔靚,值幾多分,點解我會x你,因為你可愛得意,可唔可以再乖些啊?不如你都寫信畀我,想知點解你會x我?仲有3個月我就生日,可唔可以同我講生日快樂。」全場起哄,Joey笑謂「x」不是大家所想的意思,然後解釋封信最後落回她手上,是因為分手後對方交還給她,把信放在信箱,要同她一刀兩斷,是一段慘不忍睹的過去,她自言:「13歲的我好細膽,不敢講我『鍾意你』三個字,現在的我都好含蓄,但可以用情歌來表達。」當晚Joey特別

把歌曲《新貴》悼念去年離世的化妝師Arris,藉此希望大家珍惜身邊人,覺得人生就如列車有出有入,永遠捉不住要走的人。

自己構思講稿

Joey接受訪問時透露心情興奮,因今次有稿要講,所以都打醒12分精神,連媽咪都話自己之前笑容欠奉。說到她的初戀情信,Joey表示:「是自己構思,要講一些以前沒說過的先夠睇頭,之前搬屋執拾時,見到紀念

冊有這封信,覺得自己寫這些好爆,便決定公開,初戀男友沒來看,這封信是自己珍藏,以前的我很可愛。」師兄頭兩場已來捧場,問到男友需要她「x」嗎?Joey笑說:「佢唔『x』我就算偷笑啦。」喜歡「肉地」男的她需否師兄增肥?Joey甜笑道:「佢本身合乎我條件,(佢係Above Average?)哈哈,係呀。(現在會否寫情信給男友?)會寫聖誕咭,因我喜歡寫字,手寫的字帶有情感,會繼續保持這習慣。」

楊受成夫婦、謝霆鋒探祖兒班。



容祖兒和舞蹈員共舞。



容祖兒公然向男友傳情。



舞台佈置成容祖兒的閨房,有貴妃椅和祖兒最愛的公仔。



劇中演心理學家的馬國明(左)為了追查女友湯洛雯(右)的死因,最終為了報仇陷入了灰色地帶。

馬國明自稱非浪漫之人

香港文匯報訊(記者梁靜儀)馬國明、楊明、蔡思貝、楊秀惠、湯洛雯及曹永廉等,昨日到將軍澳出席無綫新劇《心理追兇 Mind Hunter》宣傳活動,眾人即場進行心理測試,以分析出人格特質,其中蔡思貝測得的結果是賢良型,全場即時笑聲四起,令她大為尷尬。

劇中飾演心理學家的馬明,透露其角色半忠半奸,為了追查女友湯洛雯的死因,最終為了報仇陷入了灰色地帶,令自己粉身碎骨。說到他的角色跟之前田蕊妮在《迷》的角色相似?馬明說:「我唔及阿田咁激,我純為愛,唔係因貪念。」他又透露結局會很特別,是演戲以來未試過的,希望能帶給觀眾新鮮感。問到現實生活中可會為女友連命都願意犧牲?他笑說:「現實唔會咁,

到時先知,暫時未試過有女友可以令我連命都唔要。」他自言現實中不是浪漫之人,都頗現實,小驚喜就會有,認為浪漫唔需要刻意,不是用錢去營造,只要鍾意對方又有愛,能照顧到對方已好浪漫,亦未試過被女友投訴。笑問到是否去食日本菜及睇戲已是驚喜?馬明笑說:「這好普通,我都有帶父母去食,(加把勁追女仔?)想加把勁都有時間。(黃心穎可有投訴?)有投訴,都係正常語氣,問中都在公司見面。」近日二人都忙於拍《深宮計》,馬明表示想趁天氣涼拍多些外景。

楊秀惠大騷纖腰

穿上白色露臍裝的楊秀惠大騷纖腰,十分養眼,之前被高層要求增肥的她,表示早前成功增肥

了一公斤,但開工拍劇又隨即消瘦,現時也不敢上磅,而昨天在衣櫃找了很久才找到身上這條褲不太鬆可以遮多些肉。她又透露近日要開工拍《大帥哥》,心情比較緊張沒胃口,問到是否因拍住張衛健?她承認同對方有關。

楊明昨日因要拍另一齣劇集《抱個情人》而遲到四十五分鐘,令活動遲遲未開始,他甫到現即時要畀。說到他忙拍劇,豈不是沒時間約女友莊思明?他笑指都會有食飯時間的,每日只是拍十幾個鐘。提到早前有報道指其女友莊思明喜歡check他電話?楊明否認女友有這樣做,笑言除非她偷了其電話。他又指女友只緊張他飲食,不會緊張他的行蹤,而且都知道他要拍劇,公司多耳目,所以女友也沒有探班,他亦不想女友去探班。



穿上白色露臍裝的楊秀惠大騷纖腰,十分養眼。

Jessica 自爆曾跟蹤前度

香港文匯報訊(記者梁靜儀)女子組合Super Girls四位成員昨日到電台宣傳新歌《從今以後》,成員之一的李靜儀(Heidi)因要到外地參加時裝展而缺席。她們表示新歌是請情侶分開後依然掛念對方,問到可試過去找前度?Jessica自爆曾試過:「我覺得簡直係個污點,(愚蠢行為?)係呀,試過去對方樓下,叫佢即刻下來講清楚,對方話我成個stalker(跟蹤咁,好恐怖,仲問我可唔可以返屋企?)她謂現想起都很後悔,還要是為了一個不值得的人這樣做。

Aka就指甩拖時有點抑鬱,每日睡得好兼好像有嘢纏住個心,然後又想嘍。被隊員指對感情冷靜的Yanny,自爆過去的感情都是自己提出分手,所以無法聯想到被人拋棄的反應,她笑言都很怕有天會有報應。



Super Girls

紅姑行菜市場取煮食靈感

香港文匯報訊(記者李思穎)鍾楚紅昨日出席韓國護膚品牌活動,並特地親自設計以綠茶入饌的菜式,入廚頗有心得的她,每去旅行都會行菜市場看食材取靈感,因煮食是減壓方法,由無到有,創作過程好開心。紅姑擁有自家食譜,但談不上可以教人,她謙稱:「與大家交流一下,讓大家都知道煮食是好看的事,將來說不定會出書。」原來紅姑的舊拍檔周潤發也有試過她手勢,但已是好耐之前的事,紅姑自言好耐無請發哥吃飯,因太忙,很久沒正正經經煮一餐給大班朋友食。

最近電視重播她和發哥合演《秋天的童話》,紅姑謂:「又播,不看厭咩?無過時咩?我不敢看以前的戲,覺得好多瑕疵,自己生出來戲癮已經在血入面,很鍾意看電影,觀摩過好多好的演出後,對自己要求更高,發

覺好難會出來演戲,而且遇不到適合角色,要拍的話10幾20年已去拍,不用等到現在。」



鍾楚紅

余香凝曾擔心車禍會毀容

香港文匯報訊(記者李慶全)新人余香凝車禍後昨晚首次露面出席直播活動,她指交通意外令右邊臉頰受傷及鼻樑骨折,現靠化妝遮蓋傷勢,亦避免曬太陽令皮膚變黑,稍後可能要做激光治療,至於鼻骨折尚未癒合,有時不小心擦鼻也會發出聲響。余香凝表示受傷後有影響工作,但客戶也很好叫她復元再做,不過她一定會出席金像獎。她苦笑最初都擔心會毀容,不過男友陳家樂特別找來中藥劑劑給她調理,即使藥苦也變甜,令她感動又窩心。男友說會照顧一世是否嫁得過?她笑說:「不想住,但大家都認真,工作先啦。」



余香凝